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即时练习一、单项选择题(每题备选答案中,只有一个最符合题

意)1.机器设备评估中的现场阶段的核心工作是( )。A.指导委

托方做好准备工作B.收集评估数据资料C.落实评估对象D.对

机器设备进行技术鉴定2.运用修复费用法确定机器设备的实

体性贬值率,不需考虑的因素是( )。A.不可修复部分实体贬

值B.可修复部分实体贬值C设备更新重置成本D.设备复原重置

成本3.是否完成机器设备评估现场工作的个重要标志是( )。A.

完成了机器设备成新率的鉴定工作B.完成了评估对象核实工

作C.完成了机器设备的登记造册工作D.完成厂评估数据的搜

集工作4.重置成本法主要适用于评估( )。A.可连续计量预期收

益的设备B.可正常变现的设备C.可获得非正常变现价格的设

备D.续用、但无法预测未来收益的设备5.机器设备重置成本

中的直接费用包括( )。A.各种管理费用B.总体设计费用C.人员

培训费用D.安装调试费用6.计算重置成本时,不应计入的费用

是( )。A.维修费用B.购建费用C.安装费用D.调试费用7.进口设

备的到岸价格是指( )。A.设备的离岸价 进口关税B.设备的离

岸价 海外运杂费 进口关税C.设备的离岸价 海外运杂费 境外

保险费D.设备的离岸价 境外保险费8.采用价格指数调整法评

估进口设备所适用的价格指数是( )。A.设备进口国零售商品

价格指数B.设备出口国生产资料价格指数C.设备出口国综合

价格指数D.设备出口国零售商品价格指数9.设备成新率是指( )

。A.设备综合性陈旧贬值率的倒数B.设备有形损耗率的倒



数C.设备有形损耗率与1的差率D.设备现实状态与设备重置成

本的比率10.机器设备的经济寿命是指( )。A.机器设备从使用

到报废为止的时间B.机器设备从使用到运营成本过高而被淘

汰的时间C.从评估基准日到设备继续使用在经济上不合算的

时间D.机器设备从使用到出现了新的技术性能更好的设备而

被淘汰的时间11.鉴定机器设备的使用年限,不需考虑的因素

是( )。A.技术进步因素B.设备使用的日历天数C.设备使用强

度D.设备的维修保养水平12.设备的加权投资年限是( )。A.设

备已使用年限×更新成本B.设备更新成本合计C.设备加权更

新成本合计D.设备加权重置成本合计÷重置成本合计13.在正

常情况下,按一般的设备运杂费取费标准,运输距离在1000

至2000公里之间的,设备的运杂费取费标准大致应该是( )

。A.1%～2.5%B.2.0%～5.5%C.1.5%～3.5%D.2.5%～6.5%14.在

正常情况下,按一般的设备安装调试费标准,电梯的安装费率应

在( )区间。A.10%～20%B.5%～8%C.10%～25%D.8%～12%D.

运输费用15.需安装的设备,且安装调试周期很长,其重置成本不

仅需考虑正常费用,且需考虑( )。A.调试费用B.安装费用C.资

金成本16.按成本法评估设备的重置成本,当被估对象已不再生

产时,评估应采用( )。A.替代型设备的价格B.按被估设备的账

面价值C.采用现行市价法评估D.参照替代设备价格采用类比

法估测17.运用使用年限法估测设备的实体有形损耗率,是假设

设备在整个寿命期间,其有形损耗是随时间( )变化的。A.指

数B.代数C.线性D.递减18.设备的技术寿命与( )有关。A.使用

强度B.使用时间C.技术更新速度D.维修保养水平19.运用价格

指数法评估机器设备的重置成本仅仅考虑了( )因素。A.技术

因素B.功能因素C.地域因素D.时间因素20.决定设备成新率的



关键因素是( )。A.设备的技术水平B.设备的功能C.设备购置的

时间D.设备的使用程度21.设备的有形损耗率等于( )。A.1-成

新率B.1÷成新率C.成新率-1D.1×成新率22.对设备价值评估是

建立在( )基础上的。A.查账B.询证C.预测D.技术检测23.当设

备出现( )时,评估时需要考虑其经济性贬值。A.利用率下降B.

竞争加剧C.使用效益下降D.技术水平相对落后 100Test 下载频

道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


